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S s g Al st &8 2k 2
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H1.1 #B85E 0k2l% = (KSA 3703-1992)
20 AIOF( 2 ) LHOI Bots Z2tol HIE [%]
g 2008 | 20710 | 1075 | soe
[km/h] F9lo| Atz ©9 : cd/m
ste | 28 | 9z | 2 | w38 | 25 | #s | ==
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Z(2)0l MOk HEYRUAN AIHEE YZ0 U= SHID BHES 2 Z2O
2101Ck.
CH) OIISIS0l Bots H4 88
- YRR LHFEE HEYRL2O 2K AOKAE D2t X OrelFHEol
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« B HGAHSHYES ABNEC 29 HZEC22A JIIRH2I0 YD, BHHE HHDIIER
(BAHST 70km)AE HIZHZEEO U0 NZESTIF 80kmEZOIH AMZ BHEWS X
CE =X& HO0IHE D5 2 73km ~81kmOIS2(ZAtA DEZR|ME AR 2 M2
(2002.07.19)-€& EX)0IE2 = HH0 =205 DHAGIH BHHEEHCH
1) Y38 H2XE [Ix] = OlJAB S [cd/m] x B3 E HAE (%) xO0FA3 =0 Sotes
Hz= xBRES SAAHS [Ix/cd/m]
2) J2R HWAXE [Ix] = BILHE S [cd/m] xBREE SAHHZ2 [|x/cd/m ]
=] M=
oz | 7 2t Z&(Ix)
ZAE 12,000 [cd/m ] x100 [%] x0.04x18 [Ix/cd/m ] =1,440 [Ix] 1,440
ol 1EEH 2,000 [cd/m'] x95 [%] x0.04% 18 [Ix/cd/m] = 1,368 [Ix] 1,368
2t 12,000 [cd/m ] x85 [%) x0.04x18 [Ix/cd/m] = 1,224 [Ix] 1,224
SH
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2,000 | T |4EtHI[2,000 [cd/m ] x61 [%] x0.04%x 18 [Ix/cd/m ] = 878 |x] 878
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o [TEFH[2,000 [cd/m'] x44 [%] x0.04x 18 [Ix/cd/m] =633 [Ix] 633
25t 12,000 [cd/m ] x25 [%] x0.04x18 [Ix/cd/m ] =360 [Ix] 360
=1}
3SHH 2,000 [cd/m ] x 14 [%] x0.04x18 [Ix/cd/m ] =201 [Ix] 201
=
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10,000~20,000[CH/] DIk | 0.45 | 0.55 | 055 | 0.6 | 0.6 | 0.65

5,000~10,000[CH/2] OI2t | 0.5 | 0.6 06 | 065 | 0.65 | 0.7
5,000[CH/&] OI8t 0.55 0.65 0.65 0.7 0.7 0.75
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DERUO S8t 2500 22 MBS0l HE ISR 28, Y7, JIE AL L HE,
O

O, HEH, FEHO BIAESZ ZZEU HEEHS 28I HARAXNZEA O Ss+72 £EE=

-

d= FotW ZHESS Aot TS 2.

W
Us "= Ugo " + X [(AsrUio + AUz + AsgUso + AsslUsg) — Ugl
Wo
AD|I9 BIAIZE 2 ZXHSZA0 QoA 2EH0 s EAIXRHES P20t

PSP S Uwo = U(go° )~ U(24° )y = 0.330 - 0.173 = 0.157

BHSRE ¢ Uy = Uge )- Ug- ) = 0.330 - 0.310 = 0.020
BEIS ¢ Uy = Upsr ) — Uy = 0.200 - 0.030 = 0.170

& = B U= Ug )y + Uz y = 0.030 + 0.310 = 0.340
A& & Uk = Uy + Uesoy =0+ 0.305 =0.305
oS BHAHOI HE X28E adssS 78 8%

H== Agr, A, Ag, A E28 HHIE W2 SO1+F FH21D H2E2l Hlol 2lotE 2

Wo = 10.3m, H=4.3m, Wo/H = 10.3/4.3 = 2.4 0l1] 2t B BIAIE2

AN (22IEDKY) BIAEE p = 25%, X (MAMEIA0ILE BIAIE R3)2 BZEAE  pr = 40%,
IS (OIAZEDIZ) BIAIE p3 = 10%2 HEGH0 MAIEZYE Z0l 2o H+E +otH

Ay = 0.187, Ap, A = 0.210, Ay = 1.0190|Ct.

dHL &S23H 8= Y IFSZ0 o A4S BHAS] ZE0| ALBz ML-HO XTHE

Us = AsrlUio + Agr(Uzo + Usoy + AsalUso

= (0.187 x 0.157) + 0.210 x (0.020 + 0.170) + (1.019 x 0.340)

W 7.0
— (Us = Ug) = [ 0.305 +
Wo 10.3

x (0.415 - 0.340)] = 0.356
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EH BHAFEHE 0.10
3 o8[e o R
R e e R e e i e
1.6 | 0.10 | 0.25 | 0.060 | 0.103 | 1.008 |[ 2.2 [ 0.10 | 0.25 [ 0.069 [ 0.112 | 1.008
0.40 | 0.064 | 0.173 | 1.011 0.40 | 0.072 | 0.186 | 1.011
0.60 | 0.069 | 0.280 | 1.016 0.60 | 0.076 | 0.295 | 1.015
0.25 | 0.25 | 0.153 | 0.112 | 1.013 0.25 | 0.25 | 0.174 | 0.123 | 1.016
0.40 | 0.162 | 0.190 | 1.017 0.40 | 0.182 | 0.206 | 1.019
0.60 | 0.176 | 0.310 | 1.024 0.60 | 0.194 | 0.329 | 1.024
0.40 | 0.25 | 0.248 | 0.122 | 1.019 0.40 | 0.25 | 0.283 | 0.135 | 1.023
0.40 | 0.264 | 0.208 | 1.024 0.40 | 0.297 | 0.227 | 1.027
0.60 | 0.289 | 0.341 | 1.031 0.60 | 0.318 | 0.365 | 1.033
1.8 | 0.10 | 0.25 [ 0.064 | 0.106 | 1.008 || 2.4 | 0.10 | 0.25 | 0.071 | 0.114 | 1.009
0.40 | 0.067 | 0.178 | 1.011 0.40 | 0.074 | 0.189 | 1.011
0.60 | 0.072 | 0.286 | 1.016 0.60 | 0.078 | 0.298 | 1.015
0.25 | 0.25 | 0.161 | 0.116 | 1.014 0.25 | 0.25 | 0.180 | 0.126 | 1.016
0.40 | 0.170 | 0.196 | 1.018 0.40 | 0.187 | 0.210 | 1.019
0.60 | 0.183 | 0.318 | 1.024 0.60 | 0.199 | 0.334 | 1.024
0.40 | 0.25 | 0.261 | 0.127 | 1.021 0.40 | 0.25 | 0.292 | 0.138 | 1.024
0.40 | 0.277 | 0.215 | 1.025 0.40 | 0.305 | 0.232 | 1.028
0.60 | 0.301 | 0.351 | 1.082 0.60 | 0.325 | 0.371 | 1.034
20 | 0.10 | 0.25 [0.066 | 0.109 | 1.008 |[ 2.6 | 0.10 | 0.25 [ 0.073 | 0.115 | 1.009
0.40 | 0.069 | 0.182 | 1.011 0.40 | 0.075 | 0.191 | 1.011
0.60 | 0.074 | 0.291 | 1.016 0.60 | 0.079 | 0.301 | 1.015
0.25 | 0.25 | 0.168 | 0.120 | 1.015 0.25 | 0.25 | 0.185 | 0.128 | 1.017
0.40 | 0.177 | 0.202 | 1.019 0.40 | 0.192 | 0.213 | 1.020
0.60 | 0.189 | 0.324 | 1.024 0.60 | 0.202 | 0.337 | 1.024
0.40 | 0.25 | 0.273 | 0.131 | 1.022 0.40 | 0.25 | 0.299 | 0.141 | 1.025
0.40 | 0.288 | 0.222 | 1.026 0.40 | 0.315 | 0.236 | 1.029
0.60 | 0.310 | 0.359 | 1.033 0.60 | 0.331 | 0.375 | 1.035
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,000 (Im), 66W : 11,000 (Im)

o & (90m) 2 3 =(160m)
=2 242 s | 8727
1 2 3 4 1 2 3 4
0l (m) 50 25 25 20 20 40 40 40 40 - 70
JIEXRE(Lx) | 1,440 | 1,368 | 1,224 |1,050| 878 | 633 360 201 115 110 400
H2e | 1,541 1,500 | 1,345 (1,173] 952 | 714 465 291 187 493
134
Sgle | 952 910 | 755 | 642 | 559 | 517 289 207 - 314

el (m) |[5.4x10 |5.4x5 |5.4x5 |6.0x4 |5.4x4|5.4x8 | 6.0x7 [5.4x8 | 6.0x7 [5.0x224 | 5.0x14
) =54.0 [=27.0 |=27.0 |=24.0 |=21.6 |=43.2 | =42.0 |=43.2 | =42.0 [=1120.0| =/0.0

Yal

4w

o

SOX131W

SOX6eW
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U:0.36 M:04 N:2 W:7.0mlt &0 PAUEZ AHLS
o Jl=E8 22

o
]

1) JIgse X9 : JIEXRE - 110 (Ix)
N-F-UM
Al E=— — (m)
EW
o, tHEH =, 2HE, B2, HEES0| HE0| =S8R Als HEAIIE L34 20
EW-S
A2 Fze—r = KES (K= &%)
N-UM
W
K -
N-UM
ANMEg 3 DT JAUESHZEEW (11,000 Im)
aJ1el A 2.0 26 A
W 7.0
K = = =24.5
N-UM 2 x 0.356 x 0.4
F=KES=245 x 110 x S =2,695 S
11,000 x 1.5
S=——7—— = 6.12m
2,695
OIIM BE2X L =24 a2 208 SI|7 EXIE Lot otets 8Rle TS &0
S < 2.5H S <25 x 43= 10.75
et JIef Rg0UME =RAsAS 20460 5m &ot I8 XA E S
Ct2a &0
W 66w 1 66W W 660 71 66W W 66w
5.0m 5.0m 5.0m 5.0m
; I i % I
(7] 66Wx2 W 66\ 71 66W W 66w 71 66W

=) ZYIIFUINA BEA= HAMESHIAS) [IF2LAS-66W/25S((0F241/24 S,
HOFEHMAS) EAGHALE.

a012 BHXI A2 2ot =8 AHlAtohH

K-S 24.5 x 5.0
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A E 8 D MULESHIZ 660 (11,000 Im)

W 7.0
K = = = 24.5
NUM 2 x 0.35%6 x 0.4
F=KES =245 x 110 x §=2,695 S
11,000 x 1.5
§ = ——— = 6.12m
2,695

S = 2.5H S =25 x43= 10.75

Metd J12% Ot Z8lAeE =R ds Zeot 5n ot JI+2 XA 2

5.0m 5.0m 5.0m 5.0m

F 11,000 x 1.0
K-S 24.5 x 5.0

_25_



7z
m
I
|
|
|
|
|
|
|
|
2

A E 8 D MULESHIZ 660 (11,000 Im)

W 7.0
K = = = 24.5
NUM 2 x 0.35%6 x 0.4
F=KES=245 x 40 x S =980 8
11,000 x 1
§ = ——— = 11.2m
980
OOIM BIS2E U =24 SAS A0s SI|7 LS LIGH00FHS BRI a2 D 20
S < 2.5H S<25x 43= 10.75

Metd JlE2% Ot Z8lMeE =Rasds Zot 10m Eotl) J1-22 BiXI A2

Chst 20

B 66W B 66W B 66W
5.0m 5.0m 5.0m 5.0m

W 660 W 66W

=) ZYIIFHINA BEA= HAESHIAS) F2ZLAS-66W/25S((0F241/24 S,
HOFMHMAS) EAGHALE.
012 BHXIAH= 0 2ot 2= S AH&HoHE
F 11,000 x 1
K-S 24.5 x 10.0
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o
© 1,440 (1x)

MHA

010
0%
1<

: 66W (11,000 Im), 131W (26,000 Im)
a1 A 2.0 2ol A

F=KES=245 x 1,440 x §=235,280 S
=

2B+ FF2A4A 5.4E

Ft = 35,280 x 5 = 174,400

F=Ft - (11,000x1.5) = 174,400 - 16,500 = 159,900

OH
KT

131W AFEAI2l 2|22 =
159,900 / 26,000 = 6. 152!

Ol Z=YJ|7o 322+ s=

(26,000% 7) + (11,000 x 2)
= 5.78m QI

35,280

MetA FAHARRZ2HHAE 5.4n2 4S 2610 1.36m 2t2O 2 2 HiZalD ZHI|IPO HiXl HEL2
CtSot &C.
W 660 131w C13W 131w (/166W C1131W CJ131W 131w 66w
L1131W 21310 P2131IW E4131W L1131W 21310 21310 P2131W 131w
1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m
; I I I I i | I I
C1131W 21310 P2131IW 2131w CI131W A131W 21310 E2131IW 131w
[/1 66W 1131w CH31wW 131w 66w C1131W C1131W CJ131W  [/166W
F) R IXIAHENS H A HASHIAS) [[1 FAAAS-66W2S2((0F2H /240 S,
AOIEMAE) FUAS(S2LAS)0IH O EAE F2AES Z AL
A0 BRI HEN 250 A2 (Ec)2 SeSIY(Er)2 #2000 =T HAGHH
F (26,000x 7) + (11,000 x 2)
ey X&(Ec) = = = 1,541 (Ix)
K-S 245 x 5.4
F (26,000%4) + (11,000 x 2)
seldd Z%(Er) = = =952 (Ix)
K-S 24.5 x 5.4
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-

1) Olg=e 12 2

JIEERE 1,368 (Ix)

APS - 0 66W (11,000 Im), 131W (26,000 Im)
a019 A 2.0 SloHA

F =K

m

S =245 x 1,368 x S =233,516S

.

|28 £EI|+ FHFAA nE s SE 5

Ft = 33,516 x 5 = 167,580

= 7o AREE

F=Ft - (11,000x1.5) = 167,580 - 16,500 = 151,080
131IW AL AIS] ZEI[RS| e

151,080 / 26,000 = 5.81JH QIO

Oly =FJIFS FHE2HA S=

(26,000 x 7) + (11,000 x1.5)

S = = 5.9m o0
33,516

tetA Ol 1EAHF2ZHUAME 5.4nE 4S50t 1.36m 2HA22= 22 HHZotl) &I ti Xl

HE2 s 2.

W 6ol LJ131wW L1131 CJ131W [/J66W CI131W CI131W L1131W Gl
(11310 21310 13 21310 (11310 21310 PA131W 21310 L1310

1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m

C1131W 21310 213 W 21310 11310 21310 2130 21310 L1310
[7166W LI131W LH3IW - L3I W 66w LI131W 1131w L1131W (166w

F (26,000x 7) + (11,000 x 1.5)
oty XC (ko) = = = 1,500 (Ix)
K-S 245 x 5.4
F (26,000x4) + (11,000 x 1.5)
SglY XGC(Er) = = =910 (Ix)
K-S 245 x 5.4
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11,224 (1x)
AFE-IZ 0 660 (11,000 Im), 131W (26,000 Im)
&J191 4l 2.0l 2o A

F=KES =245 x 1,224 x §=129,988 S

=4
SoS =

S~
M
I
>
02
S
J
m

2243 5y

i

I

ro

F = Ft - (11,000x1.5) = 149,940 - 16,500 = 133,440
1310 AFZAIS] E2I|Ro| AW

133,440 / 26,000 = 5.13742IC

Ol Z=ZJIPCl 242 S

(26,000%x6) + (11,000 x1.5)

S = = 5.75m 210
29,988
(et OlsHE 2HAH R 2L M = 5.4nE 4S =200 1.35m 24tA2Z 1€ Higot] XYHI|F2
BiXl HEE2 CsS 2C.
H 66w 1131w CH131W 131w [/] 66W CI131W L1131W 1131w 6eW
C1131W 21310 E2131W 221310 21310 21310 £2131W CI66W
1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m 1.35m
; i i i I i I I I
C1131W 21310 E2131W 221310 1 66W 21310 21310 21310
(7] 66W LJ131W LI131W 131w W 66W CI131W LI131W CJ131W  [166W
F) ZEITP BHXIAHE A BEAES NASHIAS) X2 HAS-66W/2S2((0F2H/2AS

F (26,000% 6) + (11,000x2)
gty XC (ko) = = = 1,345 (Ix)
K-S 245 x 5.4
F (26,000%3) + (11,000x2)
Sy XG(Er) = = = 755 (Ix)
K-S 245 x 5.4
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JIEZE 1,050 (Ix)
AFE-I 0 66W (11,000 Im), 131W (26,000 Im)
280191 4l 2.0l 2o A

F=KES=24.5 x 1,060 x §S=25,7253

J

|22 XY H22AA 5n

m
i

o

ro

=4
SS =

Ft = 25,725 x 5 = 128,625

A

A

Mt

2R

22

10
o
J

F=Ft - (11,000x1.5) = 128,625 -16,500 = 112,125
13W AMFBAIS Z2HI|F9 U=
112,125 / 26,000 = 4.31 QIO
Ol =gJ|7e FF2H S=

(26,000%6) + (11,000x1.5)

25,725

MetA Ol 3HAFA2HNAE 6.0nE 45200 1.5m A2 =2 iEs6t) XHI|F2 HiXl HEE2
Ct Ct.

w
Il

= 6.70m 210

alo

ni;

my

W 66w LI131W L1131 131w (7] 66W LI131W L1131 (1131w 66w
L] 66w 21310 213W 21310 21310 1310 21310

1.50m 1.50m 1.50m 1.50m 1.50m 1.50m 1.50m 1.50m

| | | | | | | | |
[ l [ [ l I l I |

21310 213 W 21310 21310 1310 21310
(/] e6W LI131W L3I 131w W 66w L1131 L1131 (131w [JJeeW

) DI HHXIAZNA BEAs dAS(HAS) 2t &AIS-66W/2S5S(0k2H /248,

F (26,000% 6) + (11,000%1.5)
oted XG(Ec) = = = 1,173 (Ix)
K-S 24.5 x 6.0
F (26,000x3) + (11,000 x1.5)
Sgly XS (Er) = = = 642 (Ix)
K-S 24.5 x 6.0
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JIEZE ¢ 878 (Ix)
AFEZIE 0 66W (11,000 Im), 131W (26,000 Im)
a1 Al 2.0 SfoHA

F=KES=245 x 878 x S=21,5118

J

|22 EYI|T HEAA nE D B

Ft = 21,511 x 5 = 107,555

Mt

PO AQB

(1]
I

F=Ft - (11,000x1.5) = 107,555 -16,500 = 91,055
1310 AFEAIS] D[R] N
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& & (mm) EV = HIV v
5.5 41 48
8 51 59
14 74 87
22 98 113
30 118 137
38 138 160
50 162 187
60 185 214
80 220 254
100 254 294
125 294 340
150 337 390
200 400 462
250 475 548
325 555 642
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s = Vgpaz W
Ps : cte&t 2 (KVA)
Pb 1 & JIE2E (KVA)
%z @ HA J=2H2=2 E4E |mpedance
I's Ctet M R] (KA)
E sl 3AF(V)
Pas = Ps x K
las = Is x K
Pas : HICHE &2 228 (MVA)
las @ HIH& &2t BF (KA)
K CHE A (BN AM S MEDX X/RE A0 Tt #HE)
Pb
%Zp/Pb = —— x %Z/Pc -———> 224 J|J| Impedance H &
Pc
Pb
%Zc/Pb = —————— X %Z/Pc -———> 224 J|J| Impedance © &
10 x (KV)?2
%Zp/Pb : H& D=2 0F A= Il J| Impedance
Pb CAHM JIEEE (KVA)
%Z/Pc : 24 JlJ (TR. ,MotorsS )2 X222 Impedance
Pc D J1J1 &% (KVA)
%Zc/Pb @ H& =202 = ALE Cable Impedance
KV g2 AA Y (KY)
Zc : Cabled HZ2AEF (Q/Km)
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= (K x L x

Vd @ 2 d2to Mg

K S0 A0 OE
30.8 34 34 A
17.8 34 44 4

L

A &
A ol= (6,600V CV) & =2

I B
X

(IS A& A

A 200l EtE 4-5)
= (KxLx 1)/ (1000 x A)
1) / (1000 x Vd)

CHOHA R X (WL) Rcos© + Xsin® |Rcos® + Xsin®
() (Q/Km) (Q/Km) (PF : 0.9) (PF : 0.8)
14 1.67 0.192 1.5866 1.4512
22 1.06 0.180 1.0324 0.9560
38 0.614 0.167 0.6253 0.5914
60 0.389 0.156 0.4180 0.4048
100 0.234 0.146 0.2742 0.2748
150 0.157 0.139 0.2018 0.2089
200 0.119 0.136 0.1663 0.1767
250 0.0966 0.133 0.1449 0.1570
325 0.0756 0.129 0.1242 0.1379
400 0.0628 0.126 0.1114 0.1258
500 0.0520 0.124 0.1009 0.1160
= X 0 MIIddl D= A& 108

=2& 90T * = I}
d o CU * IL




4) A ol= (600V CV) &2 H=+H

CHHHA R X (WL) VRZ+ X2 |Rcos®© + Xsin®© |Rcos® + Xsin©
() (Q/Km) (Q/Km) (Q /Km) (PF : 0.9) (PF : 0.8)
8 2.95 0.154 2.9540 2.7221 2.4524
14 1.67 0.146 1.6763 1.5666 1.4236
22 1.06 0.140 1.0692 1.0150 0.9320
38 0.614 0.130 0.6276 0.6092 0.5692
60 0.390 0.126 0.4098 0.4059 0.3876
100 0.234 0.124 0.2648 0.2646 0.2616
150 0.157 0.119 0.1970 0.1931 0.1970
200 0.119 0.119 0.1682 0.1589 0.1666
250 0.0972 0.117 0.1521 0.1384 0.1479
325 0.0764 0.114 0.1372 0.1184 0.1295
400 0.0638 0.113 0.1297 0.1066 0.1184
500 0.0529 0.113 0.1247 0.0968 0.1101
= ¢+« DATA & X ¢ EII&Hl JlsHA BHES PII 98
* EXd2% 1 90T * = It = : 60Hz

* & do: CU * I 4 :85=0
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600V Jtw Zelolee =E CABLE (CV)
TR 22 N A sexe A A SIRNE A A WD
(KVA) ® g (7-15) (mm?) (16-40) (mm?) -
150 208 249 150-4 260 200-4
200 303 351 250-4 308 250-4
250 380 410 325-4 413 400-4
300 456 471 400-4 467 500-4
350 532 297 200-8 308 250-8
400 608 351 250-8 308 250-8
450 684 351 250-8 361 325-8
500 760 410 325-8 413 400-8
550 836 471 400-8 467 500-8
600 912 471 400-8 467 500-8
650 088 531 500-8 361 325-12
700 1,084 531 500-8 361 325-12
750 1,140 410 325-12 413 400-12
800 1,216 410 325-12 413 400-12
850 1,292 471 400-12 467 500-12
900 1,367 471 400-12 467 500-12
950 1,443 531 500-12 361 325-16
1,000 1,519 531 500-12 413 400-16
1,100 1,672 471 400-16 467 500-16
1,200 1,824 471 400-16 467 500-16
1,250 1,900 531 500-16 413 400-20
1,300 1,976 531 500-16 413 400-20
1,400 2,127 531 500-16 467 500-20
1,500 2,279 471 400-20 467 500-20
% CABLE M3 2A H4Z2 N5 Q.
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4 gf2e =J| &4

oF) ZH dd2 /I SFE(HERE H 4-9)

& F 0 o4 =2 %
oM of M 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(mm) () HE@ol 2A R (mm)

1.6 16| 16| 16| 16 | 22 | 22 | 22|28 |2 | 28
2.0 16| 16| 16| 22 | 22 |2 | 28| 28|28 | 28
2.6 5.5 16| 16| 2 | 22| 22| 28| 28|28 |36 | 36
3.2 8 16 | 22 | 22 | 28 | 28 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36
14 16 | 22 | 28 | 28 | 36 | 36 | 36 | 42 | 42 | 42
22 16 | 28 | 28 | 36 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 54
(30) 22 | 28 | 36 | 42 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70
38 22 | 36 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70
(50) 22 | 36 | 42 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 70 | 82
60 22 | 42 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82 | 82
(80) 28 | 42 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82 | 82 | @@
100 28 | 54 | 54 | 70 | 70 | 82 | 82 | 92 | 92 | 104
(125) 3 | 54 | 70 | 70 | 82 | 92 | 92 | 104 | 104 | 104
150 3 | 70 | 70 | 82 | 92 | 92 | 104 | 104
200 3 | 70 | 82 | 82 | 92 | 104
250 42 | 82 | 82 | 92 | 104
(325) 54 | 82 | 92 | 104
(400) 70 | 82 | 104
(500) 70 | 92
% ()W HAQ HZBIE NMERHSS Zas MM IR0l LSS
TEE s BDXY
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Lh) Std4X2o BRI 8B (WERE E 4-19)
mM&ol B o4 =2 2%
o M o M 1 | 2|3 | 4|5 |6 | 7]8]9]10
(mm) (mm® ) st Ax=el #II (mm)
1.6 14 | 14 | 14| 16| 16| 22| 22|28 | 28 | 28
2.0 14 | 16| 16| 16| 22 | 22 | 28 | 28 | 28 | 36
2.6 5.5 14 | 16| 16 | 22| 22| 28 | 28 | 28 | 36 | 36
3.2 8 14 |22 | 22| 28| 28| 3 | 36 | 36 | 36 | 42
14 14 | 22 | 28 | 28| 36 | 36 | 42 | 42 | 54 | 54
22 16 | 28 | 36 | 36 | 42 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70
(30) 16 | 28 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70
38 16 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 70
(50) 22 | 36 | 42 | 54 | 70 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82
60 22 | 42 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82
(80) 28 | 42 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82
100 28 | 54 | 70 | 70 | 82 | 82
(125) 3 | 54 | 70 | 70 | 82
150 3 | 70 | 70 | 82
200 42 | 70 | 82
250 42 | 82
(325) 70 | 82
(400) 70
(500) 70

¥ (U HHQ 2RI NSEHES Zes MM & ChHEQ| 2HLHSHE9 32%0]| 6t
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LHEHRIZ{ o] 32% 2 48% (LHMRE E 4-15)

22| (mm) 32%(m) 48%(mm') 22| (mm) 32% () 48%(mm)
16 67 101 54 732 1,098
22 120 180 70 1,216 1,825
28 201 301 82 1,701 2,552
36 342 513 92 2,205 3,308
42 460 690 104 2,843 4,265
(2) =X HSHHAO 32% & 48% (LHHAFE E 4-23)
2= | (mm) 32%( ) 48%(mr) 2t=2 D1 (mm) 32% () 48%(mn)
14 49 73 42 401 602
16 81 122 54 653 980
22 121 182 70 1,127 1,691
28 196 295 82 1,497 2,245
36 307 461
(3) malsy FAZe|oeal 8&2(ELP)S 32% 2 48%
Zt=22( (mm) 32% (') 48%( ) 2t=3 D1 (mm) 32%(mi) 48%(mm )
30 226 339 80 1,608 2,413
40 402 603 100 2,513 3,770
50 628 942 125 3,927 5,890
65 1,062 1,593 150 5,655 8,482
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OF) 20I=22e HEHA

4!

(1) CV 600VEa

23 = H2xs o CHOI R ()
5.5 8.0 50.2
8 8.6 58.1
14 9.8 75.4
22 11.5 103.8
30 12.5 122.7
38 13.5 143.1
50 15.0 176.6
60 16.0 201.0
80 17.5 240.4
100 20.0 314.4

125 22.0 379.9
150 24.0 452 .2
200 27.0 572.3
250 30.0 706.5
325 33.0 854.9

(2) CV 600V 24

122.7
143. 1
176.7
240.5
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stA 9 E0 H o X%
ol 53 | 1oHiZe w0l | 2ol go | oo o= 0%
pIaNe

160 100 200 00

220G 100 200 100

28 100 200 100

36C 200 300 125

420 200 300 15

54C 200 400 150

700 200 400 150

82 300 400 200
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